Ata da vigésima quinta reunião ordinária do segundo período da segunda sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada á dezenove horas do dia nove de setembro de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Secretario: Sebastião da Costa Rodrigues. Vereadores Presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verif8icar na lista de presença a existência de número regimental o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior e após a sua leitura foi a mesma colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Leitura da correspondência recebida, ofício do Ministério da Educação comunicando a liberação de recursos ao Município pelo programa PNAE.  Ordem do Dia: foi apresentado ao plenário o requerimento 019/2002 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos, que requer do Executivo Municipal cópia do projeto ou da planta da estrada que liga Santana do Deserto a Serraria, também foi apresentado ao plenário ofício do Vereador Jurandy Guimarães Presidente da Comissão de Inquérito instituída através da Resolução 004/2002 ofício estre protocolado em cinco de setembro corrente, que solicita prorrogação prazo por mais trinta dias para que a Comissão de Inquérito possa concluir os relatórios e emitir parecer final dos trabalhos desenvolvidos. Colocado em votação o requerimento 019/2002, foi o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente submeteu a apreciação do plenário o ofício 007/2002 do Presidente da Comissão de Inquérito solicitando prorrogação por trinta dias e foi o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente então comunicou ao plenário que a Mesa em atendimento a deliberação do plenário apresenta a Resolução 008/2002 que prorroga por mais trinta dias o prazo da Comissão de Inquérito para que a mesma possa concluir os trabalhos. Colocada em votação a Resolução 008/2002, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Após a palavra livre o Sr. Presidente marcou a próxima reunião para o dia dezesseis de setembro, ás dezenove horas. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.   
